B’ 'uvpvaoiou Mabnuauka

20 T'vuvaotlo Bépoiag

ITPOTEINOMENA OEMATA GEQPIAY B’ TYMNAXIOY
EmpeAeia: I[Ipana A. — KoukouAwavtag I.

OEMA 1°
A. Na diatuniwote 1o [TuBayopelo Bewpnpa oxedraloviag eva OXETIKO OXI|HId.

B. Na ouprAnpwoste ta enopeva Kevd pe tig KatdAAnAeg Aefelg, mote va PoKUYeEt
MAEUPAG €VOG TPLYWVOU gival ico

...................

aAnOrng mPOoTact): AVTO .c.eeuvvrnenennn. mg
TV U0 AAAGV MAEUPAOV TOU IPTYOVOU, TOTE TO

Tpiywvo eivat opBoyavio.

Na xapaxktnpioete 11§ potacelg ou akoAoubouv ypda@ovtag otnv KoAAa oag dirmAa oto
ypappa 1mou avtiotoixel oe kaBe mpotaor pe (£) ZWOTO, av n mpotaoct) £ival oootr),

1) (A) Ad®og, av n rpotaor eivat Aavbaopévn.

a. To [TuBayopero Bempnua spappoletal os 0Aa ta piyova.

B. Av yia uig mAeupeg a, B, y evog tptyovou ABIT 1oxuet y2 = a? + 32, tote 10 Tpiywvo

ABT ¢xs1 A = 90°.

OEMA 2°
A. Na datunwoete Tov Oplopo NG TETPAYDVIKEG pilag evog Un apvnukou aplOpou a.

B. Na cuprmAnpooete 1a eMOPEVA KEVA, MOTE va MPOoKUYel aAnOng npotaon:

Av VX = a, 10Te TIPETIEL O A va €ival ............... aplOpog , o x va givat .............. ap1Opog

Kadl va 1oxXuel a2 = .......
I'. Na xapakinpioete 11§ rpotaoeig rou akoAouBouv ypdagoviag otnv KOAAa oag 6irda oto
ypdppa mou avtiotoixei oe kKABe mpotaon pe (£) ZwoTo, av n mpotaor £ival owortr),
1 (A) Ada®og, av n rpotaon sivat Aavbaopévn.
a. Avya =B, pea, p>0, 0w a2=p.

B. \/a+\/E=w/O(+B,y1c1a,B>O.



20 T'vuvaotlo Bépoiag B’ 'uvpvaoiou Mabnuauka

OEMA 3°
A. Tiovopadetat terpaynvikr) pifa evog Ostikou apiOpou;
B. Na xapakinpioete 11§ IPotaoelg rnou akoAoubouv ypdgovtag oty KoAAa oag dirmAa oto
ypAppa 1mou avtlotoixel oe kKaBe rpotaon pe (£) Zwoto, av ) rpotaot €ival owotr),
1 (A) Aa@og, av n mpotaor eivat AavBaopévn.
a.Av y = Vx ,tote o x propei va eivat orotoodnrote npaypankog aptOpog.
B. Ioxvet n oxéon 0,4 = 0,2.

y. IoxUe1 n ox¢on Va? = |al, yia k40e npaypatiko apiduod a.

6. Ioxuel n oxéon w/O(-I—[3=\/a+\/ﬁ yaa, 3> 0.

I'. Zug enopeveg nipotaocelg (1-2) va ypayete otnv KOAAa oag tov aptBpo g rpotaong Kat
6imAa to ypappa rnou aviotoxet ot 6®OTr) Artavinot).
1.Av Vx =5 = 0, tote 0 ap1Buodg x eivat:
a. 1 B. O Y- S 6. 10

2. Av X2 =qa tote:

a. ravia ya = X B.\/a=xétavx,a>0 y.&=0(()tc1vx,a>0

6. Tirota aro ta rponyoupeva.

OEMA 4°

A. TIo6te éva ToAUy®vo ovopddetal Kavoviko;

B. Na xapaktnpioete 11§ IIpotdoelg Iou akoAoubouv ypagoviag otnv kKO6AAa oag dirda oto
ypAppa Imou avtiotoixel oe kKaBe rpotaon pe (£) Z@oto, av ) rpotaot €ival owotr),
1] (A) Ada®og, av n mpotaor €ivat Aavbaopévn.

a. Av 0’ éva KUKAo pia emikevipn yovia givat ion pe pia eyyeypappevr, tote ta aviiotoxa
108a eivat ioa.

B. H kevipikr) yovia evog KAVOVIKOU TEVIAy®vou givat 729.

Y. Av TpIIMAac1acoUpE TNV AKTiva £vog KUKAOU, TOTE TO HUI)KOG TOU KUKAOU svviartdaotadetat.

6. H enikevipn ywovia eivat ion pe 1o p1oo mg aviiotoxng eyyeypappévng rou Baivouv oto

1610 t0g0.
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I'. Xug enopeveg nipotaocelg (1-2) va ypdwete otnv KOAAa oag tov aptOpo g rmpotaong Kat
6irmAa 1o ypappa 1rmou aviiotoxei otV 0®OTY] AIavinon.
1. Ze eva kavoviko £§aymvo o1 yovieg Toug ivatl 10eg:
a. 300 B. 120° y. 60° 6. 100e
2. Mia emixevipn yovia AOB Baivel oe £va 1o AB 11° potpav. H eyyeypappévn yovia mou
Baivet oto 1610 100 eivar ion pe

o
a. pe B. u? Y. 2p° 6. Timota amno ta nponyouvpeva.

OEMA 5°
A. Na datuniwoete 1o [TuBayopeio Bewpnpa Kat va oxedlaoeTe €va OXETIKO OXNIA
ypdgovtag tv aviiotoixn oXeor).

B. Iloov turmo yia 1o epfado tpryavou yvepifete; Na oxXedi1doete Eva OXETIKO oxXTpa

Kadl va YPAYETE TNV AVIIOTOIXT] OXE0T).

OEMA 6°

A. Tlote 6U0 rood X kat' Y ovopadovrat avadoya; Na ypdyete v aviiotoxn oXeor).
H ypagikn nnapdotaon tng oxXeong auvtrg Tl pop@n €XEL;

B. Ilote 6uo nmood X kat Y ovopadovial avtlotpo@ws avaloya; Na ypayete tnv

avtiotowxn oxéorn. H ypagikn napdotaon g oXeong auvtrng i pop@r| €Xet;

OEMA 7°

A. Tiovopdadetal eparttopévn piag oéeiag yoviag @ evog opboymviou Tply®vou;

B. Na xapaktnpioete TG IPotaoelg rou akoAoubouv ypdgovtag oty KOAAa oag
bimla oto ypdappa rou aviotoxel oe kAOe mpotaor pe (£) E@oTo, av n rmpotach
eivat owortr), 1 (A) AaBog, av ) rpotaocr eivat AavBaopévn.

Y10 enopevo opBoyovio tpiyovo ABT (A = 90°) 1oxuouv:

A

AB
A. Npe =~
B. MUY = ovvw

AT
L. Nuw = —
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I'. Na ouprAnpooete 1a enopeva Keva pe KatdAAnAeg AECe1g 1] OXE0ELS, MOTE va ITPOKUYOUV
aAnOeig npotaocelg.
a. O AOyog 1ou oxXNPAtifetal, av STAIPECOUHE TNV wueenrentrnerneanenneneenennennnn piag
oéelag yoviag ® evog opOoy@VIOU TPIYOVOU O10 TNV .eeviriiiniininiinieneenennenn. , elvat
navtote otabepog Katl AEyetal OUVNIITOVO TG YyOVIiAaS .
B. O1 TipEg Tou ouvUITOVOU H1ag oéeiag yoviag @ evog opboymviou Tply®vou eivat

AVIA PIKPOTEPESG ATTO .... KAl UEYAAUTEPEG ATIO ...

OEMA 8°

A. Tioxnpa eival n ypa@ikr) napaotacn g ouvaptnong y = a-x; Atgpxetat aro v
apx1) v aiovev; Na dikatodoyrjoete v andvinor oag.

B. Na xapakinpioete TG IPotaoelg rou akoAoubouv ypdgovtag otnv KOAAa oag
bimda oto ypdppa mou avtiotoixei oe KAOe ipotaocn pe (£) Zwoto, av n podtaon

eivat owortr), 1 (A) AaBog, av n ripdtaocn sivar AavBacpévn.

X
a. KAion g eubeiag y = a-x Aéyetat o Adyog ; =« yuay#0.

B. H ypagwkr) mapdotaon tng ouvaptnong y = 3X + S IMPOKUITTEL ATTO T YPAPIKI)
apAotaocn g ouvaptnong y = 3x, av v petatorticovpe rapdaAinda otov aova y'y
Katd S5 povadeg rmpog ta rnave.
I'. Ztov enopevo rmivaka va aviotoxioste Kafe otowxeio g otrAng A pe eva povo

otoxeio g otnAng B, wote va mpokuyouv aAnbeig rmpotaoeg.

ZTHAH A ZTHAH B

a. Heubelay =-3x + 2 1. eivat o aSovag X'x

B. Heubeiay=2x-1 eivat mapdAAnAn oty eubeia y = 3x + 2

y. Heubeiay =0 exel kAion 2

nal IR

Otepxetatl aro 1o onpeio (0, 2)
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OGEMA 9e° 5

A. Zto dumtdavo oxrjpa va XapakKtinpioete TG YOVieg
8 xat &. Av 1o 10680 BT = 1009, va PBpeite 11g
yovieg & xat £ .

B. Ilote éva moAuymvo ovopdadetal Kavoviko;

I'. Na ypdyete v O0X£01 TOV YOVIOV KAl TOV B

KEVIPIKAOV YOVIOV £VOG KAVOVIKOU V-Y®VOU 100°

OEMA 10°
A. Tlog opiletatl n terpaymviky) pia evog Bstikou aplOpou a;
B. Na e{nyroete yati dev opiletal n terpaywvikn pida evog apvntuikou apifpou.
I'. Na ouprnAnpwoste ta enopeva Kevd, pe Toug KataAAnAoug apiBpoug, oote va

POKUYOUV aAnBeig oxeoeg:

OEMA 11°
A. Na datunioote to avtiotpogo tou rtubayopeiou Bewpr)patog.

B. Na edetaote av 1o piyovo ABI' pea =8, B =13, y =9 eivat opboyavio.

OGEMA 12°

A. Na xaparinpioete TG IPOoTAocelg Iou akoAoubouv ypdgovtag oty KOAAa oag
bimda oto ypdappa mnou avtiotoixei oe KAOe ipotaon pe (£) ZWOTo, av ) rmpotaon
eivat owortr), 1 (A) AaBog, av n rpdtaon sivat Aavbaopévn.

. H e§lonon 3x + x = x eival tautounta.

. Av pia e§iowon eival tautotnta, tote KABe apOpog eivat Avon ng.

. H e§iooon 0-x =0 eivat abuvarn.

. Av pia eSiowon dev eivatr aduvartn, Ba sival tautonta.

m O < W Q

. H e§lowon 8:x =0 eivat aduvatn.
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B. Na avuiotowxioete tov apiOpo oe kabe pia ano 1g enopeveg avionukeg oxeoelg (1 - 5)
H€ To avtiotoxo ypdppa tng rnapdotact)§ g oTtov dSova TV IPaypatkev aplfpov

(a - g), ®mote va pokUYPel aAnBOr)g aviiotowxia.

A

a __
6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6
1. x>3
B ] , v[ BN
6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6
2. x=2-2
v I |
30'X2_2 6 5 4 3 -2 1 0 1 2 3 4 5 6
4. 32x 8 .
6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6
5. x<-2 < >
€
6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6
OGEMA 13°

A. Na dwatuniwoete to [TuBayopetlo Bewpnpa. Ztnv cuvexela, va oxedlaoeste eva opBoyavio
tpiyovo ABT (A = 900) ka1 va ypAyete Tov aviiotoxo TUIo.
B. Na xapaktnpioete 11g rmpotdoelg rou akoAouBouv ypdgeoviag otnv KoOAAa oag
6irmAa oto ypdppa rmou avuotoixei oe KAOe ripotaoc pe (Z) Ewoto, av n rpotaoc
elvatl owotr), 1 (A) AaBog, av n rpotaor eivat AavBacpévr.
a. To ITuBayopeio Bewpnpa epappoletal povo ota opboywvia Tpiyeva.

. To tpiyovo HOM pe mAeupeg HO = \/g, HM = /8 ka1 ®M = /3 sivat opBoymvio.
v. To opBoywvio tpiyovo AEZ pe kaBeteg mAeupeg AE = 8 kat AZ = 15 exet
unoteivouoa EZ = 17.

p)

6. To tetpdywvo tou dutdavou oxrjpatog €xet epfadov E = 50. 10
E
u
€. 210 dutdavo oxnua, Ej 5
10 epfPadov Ez = 23 E,=1

E;=35
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OEMA 14° M
A. Na dwatuniooete 1o [TuBayopetlo Bempnpa.
B. To dutdavo tpiyovo KAM eivat opBoyavio pe yovia K = 900 kat N

KN 1o Uyog tou. Na ocuprAnpoote 11§ Iapakdi® 100TnTeG,

wote va eivat aAnOeig:

OEMA 15°

A. Tlote 6o mooda ovopddovrat avaloya;

B. Na avagepete 1a KUpla XAPAKINPIOTIKA yid TNV YPAPIKY ITAPACTA0T] TRV
ouvaptoewv: y=aXx kat y=ax+p (B #0)

. Ti oxéon €xouv o1 ypa@1KEg Iapactaoelg twv 6UO0 MapArtdve oUVApPTr|OERV;

OEMA 16°

A. Tlowa yovia ovopdadetatl eyyeypappévn o€ KUKAO;

B. Na ocuprAnpooete ta enopeva Keva pe RatdAAnAeg AeSelg, wote va mpoKUPouv
aAnOeig npotdoelg.

a. KaBe eyyeypappévn yovia mou faivel og NEIKUKALO €1val yovid ................

B. AUo eyyeypappéveg yovieg rou Baivouv oto 1610 1680 eivatl petagu toug .........

vy. KaBe eyyeypappévn yovia eivat ion PE TO .evvvnernennnn... NG EITIKEVIPNG YOViAg 1ou
€xel 1o 1610 avriotoxo togo.

I'. Na xapaktnpioete 11§ npotdoelg rou akoAouBouv ypdgeoviag oty KOAAa oag
birmAa oto ypdppa rnou avuotoixei oe KAOe ripotaor pe (£) L@oto, av n rmpotacn
eivatl owotr), 1 (A) AaBog, av n ipodtaon sivat AavBaopévr.

Mia eyyeypappévn yovia AOB Baivetl oe éva 1o AB 11° poipav.
a. H eyyeypappévn yovia eivat ion pe pe.

(0]

. C , H
B. H eyyeypappévn yovia ivat ion pe Py

v. H eyyeypappévn yaovia eivat ion pe 2p°.
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OEMA 17°

A. Ti ovopdfoupe tetpaymvike) pida evog Betikou apiBpou a;

B. Na xXapaktnpioete 11§ IIPOTACEIS ITOU aKoAouBouv ypa@oviag otnv KOAAa oag
bimAa oto ypdppa mou avtiotoixei oe KAOe Tipotaoct ) Agén (£) Zwoto, av 1

potaon €ivatl owotr), 1 (A) AaBog, av n nipdtaon sivat AavBaopévn.

a. O \/i etvatl appntog apOpog .

B. H terpaywovikr) pifa tou 0 Sev opiletat.
Y. Va4 =a’ yla kabe nmpaypatko aptOpo a.
6. O \/g eivat appntog ap1Opuog.

e. Va’=a yla KaBe mpaypatko apiOpo a.

OEMA 18e°

A. Na dwatuniooete to ITuBayopetlo Bewpnpa.

B. Na xXapaktnpioete T1g Ipotaoelg Iou akoAouBouv ypagoviag otrnv KOAAa oag
bimAa oto ypdppa mnou avtiotoixei oe KAOe ipotaocn pe (X) Ewoto, av 1 rpotaot)
eivat owortr), 1 (A) AaBog, av n rpotaon eivatr Aavbaopévn (pe Bdon to endpevo

oxnpay).

AB?2 = AT + BI2
A AB2 = AT2 — AA2
AB2 = AA2 + BA2

BAZ2 = BI'2 — TA?

< P 8
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OEMA 19°

A. Tlwg opiletal n terpaywvik) pifa evog Ostikou apOpou a ;

B. Na xapaktnpioete 11g PoTAoelg ITou akoAoubouv ypagoviag otnv KoAAa oag
bimAa oto ypdppa mou avtiotoixei oe KAOe potaot pe (£) Zwoto, av n podtaon
eivat owortr), 1 (A) AaBog, av n ripdtaon sivat Aavbacpévn.

a. V0 = 0.
B. Va? = a, yla kaBe mpaypatko aplbpo a.

Y- w/O(+B=\/a+\/E yaa a, B > 0.

5. |2=Y% 4.0

B VB

OEMA 20°

A. Na Satuniwoete to [TuBayopelo Bewpnpa, va oxXedlAoeTe £va OXETIKO OXNPA KAl va
YPAWETE TNV AVIIOTO1XT] OXEOT).

B. Iloieg amno 11§ napakat® 1ptddeg apOpwv eivat Suvatov va arnoteAouv MAEUPES
opBoywviou Tply®vou.
a. 3, 4, 6
B. 6, 10, 8

Na dikatodoyr)oete v andavinor] oag.

OEMA 21°

A. Na xapartnpioete 11 rpotdoelg rou akodouBouv ypdgeoviag otnv KOAAa oag
dirmAa oto ypdppa rou avuotoixei oe KAOe ripotaoc pe (£) L@oto, av n rmpotach
eivatl owortr), 1) (A) AaBog, av n rpodtaon sivat AavBaopévr.
a. Av-5p = 15, tote B = -3.
B. To ywopevo 6U0 apvnuikav aplOuev eivatl apvnuikog aplOpog.
v. H Avon tng e§iowong 2x =2 - 2 eivat x = 1.

6. Ioxvera(f +vy) =aP + ay, yla 6Aoug Toug npaypatikoug apbpoug a, B, y.

B. I1ote pia e§iowon 1°v BaBpou £xel darnelpeg Auoelg Kat note sivat aduvarn;
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OEMA 22°

A. Na xapaktnpioete 11§ npotdoelg ou akoAouBouv ypdgoviag oty KoAAa oag
dirmda oto ypdppa mou avtuotoixei oe KAOe ipotaoct pe (£) Lwoto, av n mpotact
elvatl owortr), 1 (A) AaBog, av n ripodtaon sivatr AavBaopévr.

a. v eubsia y = a'X o Aoyog § = qa, yax#0 Agéyetat KAion ng eubeiag y = a-x.

B. H ypagpwr) mapaoctaon g ouvapinong y = a'x eivat pia eubeia rmou dev digpxetat
aro v apxr] O(0, 0) tou cuctPATOS CUVIETAYHEV®V.

y. H eubeia y = x éxer xkAion tov apiBpo 1.

B. Z10 Sutdavo oxnpa €Xoupe oxedlaoel TG TPEIG ITAPAAANAeg 7
euBeieg tng otAng A tou entopevou rivaka. Na Bpeite mowa ano
TG eubeieg €1, €2 Kal €3 propet va €xel e§lowon P = 2x.

Me 6edopievo v anavinon oag oto IIPONYOUHEVO EPpWINUA,
va avriotowxioste kKaBe eubeia tng otAng A pe v 5100

g otn otAn B pe Bdaon to dutdavo oxnpa.

Z'[I!]Ar] A E'[r']ArI B . 3 2 1 0 1 3 4 5 6 X
€1 y = 2X 2
3
€2 y=2x—4

€3 y=2x+2
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OEMA 23°
A. Tlote éva moAUY®VO AEysTal KAVOVIKO;
B. Ilowa eivatl n ox€orn 1ou ouvdEeL TV yavia @ £vOg KAVOVIKOU V-Y®OVOU HE TNV
KEVIPIKI] Y®Vid ® TOU V—Y®VOU;
I'. Na ouprAnpooete otnv KOAAA oag, Ta £MOPEVA KEVA OTIG IIPOTACELS TTOU aKOAouOouv,

WOTE auteg va eivat aAnbeig, pe Bdaon to enopevo oxnua:

A 120°

YA N7
a. H yovia A Agyetat ................. Kdl To PETPO g €ivat ....... yati Baivel 0e ...oeenenennnn.n.
B. To pérpo ng ywviag B eivar ......
B. H emikevipn yovia BOT' eivai Sumddoia ano my yovid ..... ylati €éxouv 10 ........

avtiotoixo 1680.
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OEMA 24°

A. Tiovopdaloupe terpaywvik) pifa evog Ostikou apiOpou a ;

B. Ia toug Mpaypatikoug aptd@pous X, a 10XUel Va = X.
Na xapaxktinpioete 11g potacelg ITou akoAouBouv ypagoviag otnv KOAAa cag
bimla oto ypdappa mou avtiotoixei oe kKAOe mpotaor pe (£) Zwoto, av n rmpotaon
eivat owortr), 11 (A) Aa®og, av n ipotaon sival Aavbaopévn.

a. To a eivat apvnuikog apiOpog.

B. To x eivatl Betikog ap1Opog 1) pPndev.

y. loxuel n oxéon x2 = a.

I'. Na avtuiotowxioete kKOs apiOpod ng otrjAng A pe tov ioco tou ap1Bpo arno v otmAn B.

ZuAn A ZinAn B

) Vé4 a 2
ii) V25—9 B) 4
iii) /(—8)2 v) 8
iv) (V4)? 5) -8
v) V4
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OEMA 25°

A. Tiovopadetatl eparntopevn pag odeiag yoviag o evog opBoynviou 1piywvou;

B. 210 nMapakdie oxnua, divetat opBoymvio tpiyovo ABI pe opOr v yevia B.

ﬁ -
- ¥-12

Av o1 MAeupég tou eivat a = 16, B = 20 katy = 12. Na ermAelete v 0®OTL] AAvVInon).

A B r A
22 | 3 16 |16
H® 16 5 20 12
16 12 16 3
ouvO | = | = -
20 16 12 5
4 16 3 12
EP® . - — -~
3 20 5 16

. Aivetat opBoywvio 1piyovo Kal £0t® ® Pia odeia yovia tou.

Na xapaktnpioste 11§ IPOTACELS TTIOU aKoAouBouv ypd@oviag otnv KOAAa oag

dimAa oto ypdppa rmou avriotoixei oe KAOe rpotaocn pe (£) Lwoto, av n rpdtacn

eivat owortr), 1) (A) AaBog, av n rpdtacn eivat Aavbaopévn.
a. Ta kabe odeia yovia @ opBoywviou 1ptydvou 10xUel ouve < 1.

B. T'a kdabe ofela yovia ® opboywviou Tpty®vou 10xUel epm < 1.

Y. Av 10 0pBoymvio Tpiyevo eival Kal 1000KEAEG TOTE 10XUEL OTL NP® = OUV®.



